£ paboTLI

BapuaHT 1
1) YKaxute HoMepa BblpaxkeHUn,
3HaAYEHMSA KOTOPbIX MOSTIOXUTENbHbI.
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2) Ha koopagmMHaTHOU NpsiMou
OTMEYEHO YnUCIOo X
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Kakoe 13 cnegyrowmnx HepaBeHCTB
BEPHO?
1)x2>1 3) x-120
2) x- 10 4) x+5<6
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BapunaHT 2
)HanguTte 3HayeHne BblpaXKeHus
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2) Ha koopgmHaTtHOU NpsiMou
OTMeYeHbl Yncrna a u X.

a X 0

Kakoe 13 cnegyowwmnx Ymcen
HauMeHbLUEee?

1) a+x
X
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) 2
3) -a

4) a-x




£ paboTLI

BapuaHT 1
3) 3Ha4YeHUsi KakuX BbIPAXEHWUN SBMSAIOTCS

nppaumoHanbHbIMX YucnaMmmn?
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BapunaHT 2
3) 3HayeHne Kaknmx BblpaXkeHUNn ABNSATCS
uenbiMu Yncnamm? lNepeyncnute Bce

BapMaHTbIOTBeTOB.
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£ paboTLI

BapuaHT 1
4)PelunTe ypasHeHune (x+1)(x—1)=(x+2)2.

4*) PewumnTe ypasHeHne x3-4x2-9x+36=0

5)TpeyronbHUK ABC BnNMcaH B OKPYXHOCTb.
MN3secTHbl aBa ero yrna £ A=80°,
£ B=55° Hangute
rpagyCcHy Mepy MeHbLlen gyrn AB.
C

BapunaHT 2

4)Pewunte ypaBHeHue 23 x-60-x°=0.
B oTBeTe yKaxute Mogyrnb PasHocTU
KOpHeMN.

4*) Pelunte ypaBHEHME
(X%+2%)2%-2(x+1)%=1

5) Ha pucyHke Todka O — LEHTP
OKPY>XHOCTU, a TpeyronbHnk OAB —
PaBHOCTOPOHHUW. Hangute BennymnHy
yrna ACB B rpagycax.
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BapuaHT 1 I
6) Hanante nnowaab paBHOGEAPEHHOIO
TpeyrornbHuKa, n3obpa)keHHoro Ha

PUCYHKE.

C

7) B Tabnuue npuBegeHbl HOPMaTMBbI MO
NpbbKKam B AfIMHY C MecTa ans
NATUKITACCHMKOB

BapuaHT 2
6) uaroHanun pomba paBHbl 24 n 7,5.
Hangute ero nnowagsb.

o .

7) B marasuHe yctaHoBneHa cuctema
CKUAOK B 3aBMCUMOCTU OT CYMMbI MOKYMKW.
Pa3mepbl CKMOOK yKka3aHbl B Tabnuue.

[leBoOYKH Manb4ukun

OTmeTKa 3 4 5 3 4 |5

Hopmatus | 130 150 170 [ 140 |[160 | 180

Mokynka Ha 2000 | 5000 10000
cymmy cebille | py6. | py6. py6.
Pa3smep 3% 5% 7%
CKNOKM

Kakyo oueHKy nonyynut AHTOH, ecrnn ero
pesynsrar B 3TOM ynpaxHeHun 155 cm?

CKOJTbKO 3anniartuvT NoKynartenb,
BblOpaBLIM TOBap Ha
cymmy 6000 pybnen?




F pa6OTb| BapwuaHT 1

8)B 7«b» yuntcsa 28 yenoBek. KnaccHbin pykoBoauTernb BedeT YYeT
NoceLaeMoCTy OONONMHUTENBbHbIX 3aHATUM MO MaTeMaTuke. Ha pucyHke TodkamMmu
OTMEYEHO KOSIMYECTBO LLUKOIMbHMKOB, MOCETUBLLUNX OOMNONMHUTENbHbLIN 3aHATUSA BO
Bce y4yebHble aHM ¢ 16 no 28 aHBaps. 1o ropmsoHTanu ykasblBatoTCa OHM Mecsua,
No BEPTUKASIN — KOSTIMYECTBO YYEHUKOB 7«b» , NOCETUBLUMX OOMNOSTHUTENBbHbIE
3aHATUA B AAHHbIA OEHb.
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CKONMbKO LLIKOMNbHMKOB OTCYTCTBOBANO Ha AOMOMNHUTENbHbIX 3aHATUSX 23 AHBapA?




f pa6OTb| BapuaHT 2

8) Ha pucyHke nokasaHO U3MEHEHNE TeMnepaTypbl Ha MNPOTSXKEeHUN CyToK. 1o
BEpPTUKANn ykasaHa temnepartypa B rpagycax Llenbcuga, no ropnsoHTanm — BpeMs
CYTOK
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Hangnte makcumanbeHbIWM Nepenag temneparyp 3a 911 cyTkn. OTBET yKaxuTte B
rpagycax Lenbcus




